
              

   

 
  

○防災学習 10 月 5 日の中浜地区避難訓練の前に、コミュニティスクールとして中浜小学校では防災教室を、境二中では１年生

を対象に防災学習を行いました。防災士の木村幹夫さんと生活支援コーディネーター志賀智子さんにより、災害に対する準備や心

構えを教えていただきました。災害に対して自分たちだけで準備をしておくだけではなく、日ごろからあいさつなどを通して地域

でのつながりづくりをしておくことが大切だと話してくださいました。 

 

 

 

  

 

(中浜小学校 防災教室・境二中 防災学習の様子) 

 

○職場体験学習 ９月１３日から１６日まで、境港市内の中学２年生が市内の事業所へ、『地域を愛し、地域の人々と共に生きる未

来を担う生徒の心を育むためのワクワク境港、職場体験』に出かけました。境二中の生徒は医療、介護、福祉、公共サービス、製

造、加工・販売サービス、保育、教育等３５ヶ所の事業所にお世話になりました。職場体験を通して、それぞれの職業の内容や働

く方たちの仕事への思いを学ぶことができたと思います。ありがとうございました。 

  

 

 

 

 

株式会社 フリースタイル   中浜小学校          株式会社 河岡農園       余子公民館       

ミーテイング前の様子です。    休憩時間の小学生の見守り    ねぎの箱詰めを真剣に頑張っ    公民館講座の説明を聞いている 

お客様へ大きな声で、挨拶     をしている様子です。子ども   ている様子です。         様子です。クラフト教室で,キャ 

ができていました。        たちに囲まれ楽しそうでした。                   ンディボックを作りました。 

 

○バルーンアート作り ９月１８日に、境二中ひみつきち中浜ボランティ 

アの生徒８人が、民生委員と一緒に、バルーンで花かごや花、マラカス 

などを作りました。渡町の主任児童委員の山岡睦子さんにバルーンアート 

を教えていただきながら作りました。バルーンアートは中浜公民館カフェ 

に飾られ、来られた方たちを楽しませていました。 

20 日のカフェでは生活支援コーディネーターの安原真弓さんの音頭 

でマラカスを使って脳トレをかねた童謡を歌い楽しむことができました。 

  (９月２０日 中浜公民館カフェの様子です。) 

 

                                ○交通安全の見守りいつもありがとうございます。 

 

 

 

 

 

○余子小学校運動会の様子です。小雨の降るなか頑張りました。         文責：小笠原友子（地域学校コーディネーター） 
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